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22. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 
255 responses 
 

College super  

Nothing  

A 

Everything is satisfied 

Everything is satisfied 

Good teaching  

Very good  

All good  

Speak and listen 

1)In Chemistry UG laboratory we should improve the safe method laboratory wear, gloves, cap.  

2) In Chemistry UG laboratory physical chemistry, Inorganic preparation experiment arrangements should be made to do it separately.  

3) model test should be done.  

All good 

Very good and well 

Excellent  

1. To Conduct cultural program every year 

2. Neat the college campus and class everyday 

3. Improve the Physical education  

1. Improve the skill development in each and every student  

2. Contain the placement in campus interviews 

3. Developed the college apperance and college canteen worst then another college  

Excellent 

Good 



So good , i have great feature in my life through hope is always in the institution.  

.  

Use better graphics and visual media to engage students well. Try to reach every student and ask for their doubts.  

I think , my observation will make the teaching and meaning about that subjects .and make more examples and solve/clear the doubts about teaching 

subjects.my suggestions to improve will make more importants to teach newly to students is better concentration for students. 

Satisfaction more or less  

Yes 

No 

No 

Learning experience in improve  

The teachers are use computerized method then the students are learn easily  

No 

Good 

friendly 

No 

Experience  

Ok 

Good 

Good 

Good 

Good  

Good 

good 

Good 

Thoroughly good 



Good  

good 

Good 

Good 

Enjoy your college life 

Very good                          

Good Nice 

No suggestion 

Very well 

Very well 

Students are not enjoyed in B. Com Dept 

No IV and Tour 

HOD mam is Over Rules and Regulation 

Teachers are not listening to students problems  

Excellent 

Very well 

Please want to go to tour 

Very Well learning and teaching 

Super 

Liked 

Perfect department 

All subjects like it 

Good 

No suggestions 

Very use full  



I improve in my skills 

Nothing  

Tour and programs arrange to plz.  

it always good teaching 

No 

Yes 

Very Excellent teaching my economics department professors glory to Jesus       

Very good 

Good 

Extra class conduct  

Very good 

Good  

To conduct extra classes 

Very good  

To conduct extra classes 

To conduct extra classes 

To conduct class test 

To conduct class test 

Class test and extra class 

Better 

Good 

Good and effective 

201101129 

Very well and important the filed work and improve the college facility  



Very good  

0 

Improve overall teaching field 

Over all super  

Teaching nalla irukku ,motivation of the our skills,Gk improve ,lesson understand well 

This college is useful my studies 

My study is useful to this institution 

yes 

Useful institution  

Yes 

Good  

Useful institute  

Satisfaction  

Excellent 

Excellent  

No suggestions  

No suggestion  

No suggestion 

improve technolagy teaching 

Nothing 

Nothing 

Improve speaking in English  

Nothing 

A highly structured pathway to achieving special goals. 



Good  

Teaching opportunity is god gift      .. They are god gift..  

Very good teaching of my department.  

Nothing 

Teaching levels are very good.. Teachers also encourage at all time..Our college campus are very nice...... 

NO 

Nothing  

Improving the students speaking skills 

Good 

Excellent  

Teacher Are       Good  

Nil 

Nil 

Nil 

Nil 

Nil 

Nil 

Nil 

Should Improve the classes with Smart ideas, Should provide a greater ambience to students like renovating the classes or areas where should be 

renovated! 

Very Good  

Nall 

Nothing to improving to the method.Always keep it this type of teaching.I am also satisfied in this method of teaching. 

Good 

Good 



Nill 

Perfect 

Perfect  

Nothing 

1.Time keep in every student  

2.Please avoid cellphone in college camps 

3.Every months arrangment cultural  

- 

Good 

To decrease a class hours . To change syllabus pattern . 

No suggestions 

The Teaching method in this college is very good 

1. Discipline is good 

2. Moral instructions is good 

3. Good environment 

Talk to students  

Make them to be un fear  

Be equally with all the students  

1.)Can provide Application oriented examples are given through ppt 

2.)UGC net set exam oriented questions can discuss in class 

3.) Can improve teaching strategies to stimulate students study needs. 

I am not learn only an education I am also learn how to live our life from the institution 

If the college management provide some competitive coaching it will give bright life for students  

If the college management is allow the campus interview provisions it is helpful for the lowclass and middle class students for build their family and also 

their education. 

nothing  

Use lcd projecter 

I don't know  

All good 

All Good  



1 

Good 

Nothing 

Enjoy teaching 

Nothing 

No suggestion 

By using projectors they can afford as learning and teaching methods ,it will motivate us, more to listen the classes and it will be effective and 

encourageable. 

You're teaching is clearly understood  

Nothing 

Satisfactorily 

. 

Change the syllabus to easy way and to reduce the class time hour. 

I think very well teaching  

Arranging some internships/campus interview for each and every department 

Compulsory 2 hours needed to increase skills such as life skills, communication skills,etc. 

Nothing 

* follow the new method of teaching skill 

Good 

Over all Good 

All are Good 

No comments  

Great 

Good 

No 



Use better graphics and visual media to engage students well. 

No 

Good 

Improve teaching in digital technique. 

Please prefer one free period for each day. 

Involve all the students in extra curricular activities. 

Subject related activities 

Suject related practical class 

Handle the student in a friendly manner. 

Involve all the student in extra curricular activities. 

Try to give net/set coachings for students  

Extra curricular activities 

Virtual learning  

Make sure the availability of books in the library  

 

Make interactive live session during the class hours 

The overall experience is good with this college.. 

Require coaching class for students  

1. Teaching is good at all  

 

2. Analyse the importance of cultural programs and external events like sports day  

 

3.Develope the restroom facilities for boys 

 

Otherwise i get a good college life and explore something here...All teachers are make a family environment to us. Thank you...       

Nothing 

No 

Developing smart classes 

No 

No 



No 

No 

No 

No 

No 

No 

No 

No 

எதுவும் இல்லல 

Good  

To conduct extra classes 

Good       

Good 

Iam happy       

Good                           

very good 

Alone break up            

Good  

This college is filthy  

None 

Teaching style is good  

Good  

Perfect 

Good  



Very good teaching 

Good  

Good Teaching 

Good college 

Good well 

super 

Very good teaching  

Teaching style is good  

None 

Teaching is nice 

Satisfaction  

Some teachers good teachers but lot of teachers don't involve the jop. teachers don't each trust others  

Good  

Sports and culture kku ennum mukkeyathuvam kudukkanum  

None  

Good college,good teacher's,good study 

Very usefull teching well very nice                        

I like a zoology department  

Zoology department staffs well trained 

Good Teaching Experience in over college  

Good experience in our college       

Well teaching 

Well teaching and develop Korean language.  

Yes 

Well teaching and performance  

Good  



Very good  

Yes 

Yes 

Very well 

Yes 

Yes 

Good  

All good...My career start point of this college very useful  

 


